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Вибух морського дрона у порту Румунії: ВМС
України і румунський президент зробили
заяви
Віталій Саєнко 16:39, 05.06.26 3 хв. 8885 ОНОВЛЕНО

Підпишіться на нас в Google

Президент Румунії уточнив, що насправді йдеться про 4 морські дрони, над
якими Україна втратила контроль:

У ВМС пояснили, звідки взявся український дрон у румунському порту / колаж УНІАН, скріншоти

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Що заявив президент Румунії

Український морський дрон в порту Констанци

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Військово-морських силах (ВМС) ЗСУ підтвердили, що дрон, виявлений біля порту

румунської Констанци, належав Україні. Перед цим управління над безпілотником було

втрачене.

Про це йдеться у повідомленні ВМС ЗСУ у Facebook. "Під час виконання завдань в

Чорноморській операційній зоні один з морських безекіпажних катерів ВМС ЗС України під

впливом засобів РЕБ противника втратив управління та опинився біля берегів Румунії", -

йдеться у повідомленні.

Разом з тим, зазначається, що ВМС ЗСУ надали необхідну інформацію військово-морським

силам Румунії з метою запобігання втрат серед цивільного населення.

Своєю чергою, як повідомив речник Міністерства закордонних справ Георгій Тихий, ВМС

України своєчасно поінформували Румунію про морський дрон, який втратив керування

через російське глушіння.

Профільні органи обох держав перебували в тісному контакті та взяли ситуацію під контроль.

"Така ефективна координація дозволила вжити необхідних заходів для запобігання шкоді

цивільному населенню", - зазначив Тихий.

За його словами, "цей інцидент ще раз показує, що триваюча повномасштабна агресія Росії

становить загрозу не лише для України, а й для всього регіону".

"Ефективна координація є ключем до мінімізації її наслідків для сусідніх країн", - додав Тихий.

Як повідомив президент Румунії Нікушор Дан у мережі X, цей український дрон був задіяний

в українській операції проти російської агресії. Українські сили втратили контроль над ним

внаслідок застосування Росією систем радіоелектронної боротьби.

За його словами, потрапляння цього дрона до узбережжя Румунії стало прямим наслідком

війни, яку Росія веде проти України.

Румунський лідер підтвердив, що отримана від України інформація дозволила вжити заходи з

евакуації у зоні ризику вибуху.

При цьому, як уточнив Дан, йдеться про кілька дронів, над якими Україна втратила контроль:

Зокрема, крім безпілотника, який самознищився в порту Констанци, другий безпілотник

здетонував під наглядом берегової охорони біля порту Констанци,  ще два безпілотники

вибухнули приблизно за 145 км на схід від Констанци.

Як додав президент Румунії, жоден з цих безпілотників не призвів до жертв чи значної

шкоди. Наразі жодної небезпеки для громадян Румунії чи румунської інфраструктури немає.

Як повідомляв УНІАН, сьогодні, 5 червня, стало відомо, що в районі румунського порту

Констанца стався вибух. Спочатку припускалося, що це був морський дрон, який

самоздетонувався.

Пізніше румунське Міноборони підтвердило, що це був саме морський дрон і належав він

Україні.

Унаслідок вибуху ніхто не постраждав. На той момент територія вже була оточена та

перебувала під контролем співробітників Румунської служби інформації, Берегової охорони

та Міноборони. Фахівці проводили роботи з його знешкодження. Румунська сторона поччала

розслідування інциденту.

"Щоб не повторилося те, що сталося в Україні": Лукашенко закликав Вірменію не

підтримувати ЄС

Президент Румунії попросив РФ бити по Україні так, щоб не страждали громадяни його

країни

"Тіньовий флот" може призвести до екологічної катастрофи, - FT

Румунія ВМС ЗСУ морські дрони
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13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули може
битися століттями, і ось чому

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни

13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
Росія хоче завдати нам серйозної шкоди

11:45 Нові айфони будуть такими: iPhone
18 Pro показали наживо у всіх чотирьох
кольорах

11:44 Дрони вдарили по арсеналах ВМФ
Росії та базі у Кронштадті, - Зеленський
(відео)

11:23 Трамп назвав Маска "супергенієм",
але є нюанс

11:19 Вівсянка проти пластівців: що
корисніше для сніданку при цукровому
діабеті

11:08 Новий "холостяк" вперше відповів
на критику щодо контракту з московським
клубом

11:00 У яблуках не буде жодного черв'яка:
чим обприскати дерево в червні

11:00 Чому мухи літають у дім влітку:
якщо усунути цю причину, то вікна можна й
не зачиняти

10:47 Путін назвав "найкращий винищувач
у світі": що з ним не так

10:43 Оточення Путіна літає приватними
літаками західного виробництва, - WSJ

10:36 Атомні субмарини РФ отримали
"рибальські сітки" замість повноцінного
захисту від дронів

10:26 Три африканські країни розпочали
будівництво газопроводу до Європи в обхід
Росії, - BI

10:21 Простий "бабусин трюк", щоб ванна
сяяла чистотою

10:00 Робимо прискорювач компосту
своїми руками: купа перегниє удвічі
швидше

09:52 "Роботи не кровоточать": Україна
змінила хід війни, - колумніст FP

09:51 НАТО може виділити Україні 70
млрд євро нової військової допомоги, -
Politico

09:48 На фронті поранено лідера
ВО "Свобода" Тягнибока

09:30 На узбережжя Одещини викинуло
десятки мертвих дельфінів: що сталося

09:30 Чи може ТЦК самостійно анулювати
бронь і мобілізувати робітника: відповідь
адвоката

09:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати відзначити в календарі на
червень

09:24 Що не можна садити біля листя
салату: садівники назвали 10 небажаних
овочів-сусідів

09:21 Підводний апарат виявив
прихований світ під льодами Антарктиди та
безслідно зник

09:03 Маршрут над стометровим
проваллям: чому варто відвідати
Королівську стежку в Іспанії

08:43 Десятки дронів навідались у Росію і
окупований Маріуполь: що рознесли
(відео)

08:33 В Україні кожен пʼятий затриманий
за співпрацю з Росією був неповнолітнім, -
FT

08:31 Чому коти жують людське волосся:
ветеринар перелічила причини

08:20 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

08:15 ​​​​​​​Криниця чи свердловина: де
копати, як перевіряти воду і чи потрібен
дозвіл, - експерти

08:10 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

08:01 Росіяни все частіше
використовують Білорусь для дронових
атак по Україні, - ДПСУ

07:30 Окупанти вдарили
дронами по Запоріжжю: загинуло дві
людини, є пошкодження та руйнування

07:30 Сусіди курять на балконі, весь дим -
у вас в квартирі: адвокат пояснила, кого
викликати

07:30 "Хрущовка" довжиною в 3
кілометри: до чого призвів радянський
експеримент у Луцьку
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Укрзалізниця . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Чи потрібно зливати перший бульон . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026 .

Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята

Сад-город . Як зробити прискорювач для компосту . Чим обробити яблуні влітку .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Окрошка "По-царськи" .

Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Сирне печиво

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"На цей час, усі чотири морські безпілотники, що вийшли з-під контролю українських

збройних сил, самоздетонували".
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